6° ®YAAO EPTAXIAY

2.1 To niekTpiko peopo

EPQTHXEIX
1. Tvovopdlovpe nhektpikd pevuaL;
2. Tloweg amd Tig TOPOKATO TPOTAGELS EIVOL GOOTECS;

A. H pratapio etvon mnyn pedpoatoc.

B. Hiextpikd pevpa etvar n kivinon tov nAektpoviwmv.

I'. Etvon adOvartn 1 kivinon nAEKTpoviev 6TOVG LOVOTEC.

A. Ztovg ayayol¢ ot opeig ToL NAEKTPIKOD PEDUATOG Etvat Ta EAeVOEPA NAEKTPOVIQL.

3. Iow eivar n povéda pérpnong tov niektpukod pedpatog oto S. 1.; Me mowo dpyava
LETPLETOL 1] EVTAOT TOV NAEKTPIKOV PEVUATOS KOl TAS GLVIEOVTAL GE EVOL KOKAMLLOL

AXKHXEIX

1. "Evag petodxog aywyog dwappéetar amd pevpa I = 0,8 A. No vroloyiceTe:
A. T1660 @optio mepvd and pia datopn| Tov o€ ypovo t = 2 sec.

B. [16ca niektpdvia di€pyovtat amd Vv idta datopr| 6Tov idto xpovo.
Atveton to goptio Tov nhektpoviov: |g.| = 1,6 * 10719C.
2. 'Evog aymydg drtoppéeTon amd nAEKTPIKO pevpa. e xpovikd odomua t = 0,2 sec amd o
draTopn Tov aymyoL, diEpyetar nAektpikd poptio g = 0,2 C. Na vroroyicete v évioon
TOL NAEKTPIKOV PEVUOTOG TTOL OLAPPEEL TOV AYMYO.
3. 'Evoc niextpikdg hapmtipog dappéetal amd nAekTpikd pevpa évraons I = 20 mA. Na
VTOAOYIGETE:

A. Xe 660 (poévo epva amd tov Aaumtipa goptio g = 2 C.

B. I16c0 @optio mepvd o€ ypdvo t = 10 min.



